

华润万家35周年暨苏果23周年司庆员工表彰大会在南京举办

传承奋斗精神，苏果绘就高质量发展新蓝图

7月16日，华润万家35周年暨苏果23周年司庆员工表彰大会在南京国际博覽會議中心舉辦，會議對先進集體和先進個人進行了表揚，并就新時代“轉型創新、傳承奮鬥精神、黨建工作”等為核心點，為全體員工描繪了蘇果未來發展的新藍圖。

1996年成立，經過23年的創建發展，蘇果超商實現了從批發到零售、從小超商到大連鎖、從立足南京到扎根蘇皖、從小型店起家到多业态組合、從傳統零售到現代零售的跨越式發展，走出了一條具有自身特色的发展之路。蘇果黨委書記、總經理陳兵表示，聚焦南京及江蘇、安徽的優勢市場和重點城市，蘇果將加快大賣場提質增效和小业态開發，深入推進业态、供應鏈轉型創新，加速推進數字化5G和线上线下融合發展，以改革再出

發的姿态向建國70周年獻禮。

江蘇省供銷合作總社諸紀錄書記首先對獲獎團隊及個人表示祝賀，對萬家35周年、蘇果23周年生日表示祝福，并表示，“蘇果”不僅是江蘇省的閃亮名片和金字招牌，也是全國供銷合作社系統、商貿流通系統的一面旗幟。2019年改革再出發元年，是決勝全面建成小康社会的关键之年，諸書記對蘇果融入鄉村振興戰略，爭做為衣服排頭兵提出了新的要求。

华润万家党委书记、总经理、苏果董事长徐辉表示，苏果作为华润万家大家庭的一分子，对万家的整体发展做出了积极的贡献，是万家非常重要的业务组成部分。近几年来，苏果在陈兵为班长的管理团队带领下，通过转型变革取得了显著成效。华润集团傅育宁董事长也给予了苏果很高的评价。

当前，全球零售业正在发生巨变，互联网、数字化时代已然到来。新业态、新技术层出不穷，传统零售面临着前所未有的挑战。作为国内零售业巨头，华润万家也在加速转型，并希望在此背景下重塑一个全新的、充满活力的超市业务。徐辉还表示，眼下，是华润万家爬坡过坎、转换动能、实现高质量发展的关键时期，我们继续保持奋斗精神、保持创新激情，保持战略定力。强化忧患意识，树立底线思维，辩证看我们的成绩，理性看我们的问题。拿出更加饱满的状态，扛起转型发展的大旗。以华润万家35周年、苏果23周年为起点，以高质量发展为标尺，以美好生活为导航，万家人必将以改革再出发的勇气和姿态再创辉煌。

现代快报+/ZAKER南京记者 刘德杰

荷花新品“石城锦绣”拿了大奖

快報訊(記者 趙冉)近日，由江蘇省中科院植物研究所選送的荷花新品种“石城锦绣”，在第六届中国荷花品种展莲花切花评比(荷花)中荣获一等奖。来看看，获奖的“石城锦绣”长啥样呢？

“石城锦绣”是由江苏省中科院植物研究所和南京某花卉公司联合培育的新品种。光听名字就能猜到这是一种花色艳丽丰富、花瓣重重叠叠的荷花。据所内专家介绍，该品种为碟状、重台型，花径15~21cm，花瓣数91~110。其外瓣瓣尖是紫红色，中部红色脉纹明显，基部黄色，内瓣边缘红色，中间淡黄色。随着花的开放紫红色会渐渐变淡，黄色加深。整朵花看起来花形规整、扁平，花瓣排列规整，花态挺拔、秀雅，360°无死角，有非常高的观赏性，且花柄质硬适合做切花。据悉，“石城锦绣”品种已于2018年申报了农业部新品种保护权。

为了更好地搜集和展示荷花品种，今年江苏省中科院植物研究



扫码看视频 “石城锦绣”花态挺拔、秀雅 江苏省中科院植物研究所供图

所还新建了“荷园”。荷园面积约700平方米，最早品种搜集于上世纪80年代，现保存莲属核心种质400余份。有千年古莲子播种而来的“中国古代莲”，花瓣数达上千枚的“千瓣莲”，花色为嵌色、重瓣型的“大洒锦”，美国引进的美

洲莲品种“美洲黄莲”，泰国引进的热带型品种“粉红凌霄”，世界首个亚美杂交莲“友谊牡丹莲”。还有江苏省自主培育的复色、黄色、深红色优异品种“艾江南”“秣陵秋色”“摄山丹叶”等。荷园已初步建成，待设施完善后对公众开放。

阅读风雅江南
传承千年文脉

骑车逆行惯了，4天3次被抓拍



郝某在兴隆大街路口多次骑车逆向行驶 交警供图

从7月8日起，南京交管部门开始对电子监控抓拍的行人、非机动车交通违法进行处罚。截至14日共抓拍行人、非机动车交通违法1821起，相比7月1日至7日第一周过渡期抓拍的3029起抓拍量，总数下降4成。

曝光大屏“亮相”，教育震慑作用明显

12日中午，记者来到江东中路兴隆大街路口看到，没有行人闯红灯，甚至未打伞的行人一路小跑到了路口，看到路口曝光大屏后，也急忙停下脚步等绿灯亮。

据介绍，这个曝光大屏幕亮相后，对周边市民起到很好的教育震慑作用，不少人看到大屏上所显示的违法图片及违法人信息后，不但自己遵守交通法规，还拍照向亲朋好友宣传告知。

被拍到的违法行为人将收到警方发送的手机提示短信，违法行为人须在48小时内前往指定地点接受处理。超过48小时，须在30天之内到违法所在地交警大队接受处理。

从8日正式处罚以来，目前已有276名违法行为人前往违法处理点接受处理，其中涉及非机动车交通违法的182起，行人

闯红灯的94起。每天自觉前来处理人数都在增加。

有人多次违法，失信条件将通报单位

据统计，从正式处罚以来，已有6人累积违法达到3次，6人均为非机动车驾驶人。

郝某(女，57岁)分别因8日、9日和11日3次在兴隆大街路口骑自行车逆向行驶被抓拍，11日郝某主动前往交警四大队将3起违法行为处理完毕。在1日至7日过渡期，郝某曾有两次交通违法被电子监控抓拍。

南京交警提醒，逾期未及时接受处理的违法行为人，交管部门将派民警前往违法行为人单位或住所地送达通知书。达到失信条件构成一般失信人员，交管部门还将违法记录录入文明交通信用档案，向相关单位、部门通报失信人员名单。

通讯员 宁交轩
现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞



扫码看视频